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Important Safeguards

o Read and follow all safety instructions provided in this manual to ensure safety and to protect the user and
other individuals from physical harm and household damage.
o Safety instructions are classified and described according to the level of harm and damage caused by

improper use, as shown below.

/A\ Warning
Potentially dangerous situation that can cause
serious injuries or death if not avoided.

/\ Caution

Potentially dangerous situation that can cause
minor injuries if not avoided.

M Warning ) Do not

When putting in or pulling

out the power plug, remove

moisture first from your

hands and put in or pull out

the power plug by holding

the power plug.

+ Pulling out the power plug with wet hands can
cause electric shock.

+ Pulling the power cord by force can damage the

cord and may cause a short circuit or electric shock.

Please check the state of the power cord and plug
frequently.

Plug the power plug into
a 120V outlet with at
power surge protection.
Do not plug in multiple
devices into the same
power outlet or extension
cord simultaneously.

+ When multiple devices are plugged into the same
power outlet or if the device is plugged into an
inappropriate power input, it may cause heating,
fire and electric shock.

« If there is a foreign substance or water on the
power plug, please wipe it clean before plugging
into the socket.

+ Use an extension cord of 10A or higher.

CK-G170BS(x{L1 | xTx4{LXx} wT1o|SsFo(odooT

A\ - This symbol s to remind you to be cautious about

a potentially dangerous situation under special
circumstances.

- Please read the details carefully and follow the
instructions to avoid dangerous situations.

® - This symbol is used to indicate actions that are

prohibited.

0 - This symbol is used to indicate 'instruction’ actions.

Do not put in and pull out VA
the power plug continuously

+ This may cause electric shock ﬁ
or fire.

Do not bend, tie or pull the
power cord by force.

. . - o
* This may cause electric shock
or fire due to a short circuit.

Please check the state of the f 3

power cord frequently.

This product should not be
used by people including
children who lack physical or
mental abilities, experience
and knowledge to use the
product properly without
instruction.

Wipe off any foreign
substance from the
power plug with a
dry cloth.

+ This may cause electric
shock or fire. Please
check the state of the
power plug frequently.

+ Do not let children play with the product.
+ It may cause electric shock or injury.

-rao {,7ToTL))indd 3
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Important Safeguards

M Warning ) Do not

Do not press the unlock
button while the product
is in the heating mode
and do not open the lid.

« It may cause fire or safety

Do not insert any metal
bars or other foreign
matter in the steam vent
or inside the product.

« It may deteriorate water,

incidents. cause fire, or damage the

inner pot coating.

Do not disassemble, repair

or modify the product. Do not placeitina 57

Be sure to contact the bumpy or slanted area. :
customer service center Do not placeiton arug, ¢ (
for product repair. cushion or laminated —

floor.

« It may cause electric
shock or injury.
The product must not
be used near direct
sunlight, gas burners,
lighters or heating
devices.

Do not placeiton arug,
cushion or laminated floor.

« It may cause electric shock
orinjury.

« It may cause a deformation
or malfunction of the
product.

+ This can cause short
circuit, electric shock,
deformation, discoloration
and fire.

+ Do not place the power cord near heating devices.
The cord cover may melt, causing fire or electric
shock.

Please make sure to use
a special base for the
product. If you use a

Do not touch the steam
vent and water supply vent.

base from another
* You may get burned from !
steam. product, it may cause a
+ Do not let children handle product malfunction.
this product. The steam vent =

discharges hot steam; therefore,
do not come in contact with the

product with your face or hands. Do not keep nor use

insecticides, combustible

Do not spray insecticide ,ﬂ gas, inflammable or toxic

or chemical substances =2 4 SL B RIS EE AT

inside the product. | PIORLEL e
+ It may cause fire. + This may cause fire or a T

deformation or malfunction
of the product.
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A\ Warning @) Instruction

If the power cord or plug is N
broken or shaken, please
stop using it and contact
the customer service center.

Please hold the handle of
the product while using it.

A\ caution (S Do not

Do not add water in excess
of the maximum capacity
of the container.

« If you add water in excess
of the maximum capacity
of the container, hot water
may overflow.

Do not apply impact on

the product or drop the ‘
product. \ ) \
+ This may cause product (e )
defect or other safety
issues.

+ Do not apply excessive
impact on the product or
drop the product.

CK-G170BS(x {1 | xTXx{LXx} uT1o|Sko(od on-r$ T2o4,17ToTL)).indd 5
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Important Safeguards

Do not clean/wash the product inside the sink.
Ensure that water does not enter the product
except the inner pot.

+ It may cause short circuit, electric shock, or fire.
If water has entered the product, do not use the
product, pull out the power plug and call our
customer service.

Please unplug the plug
when you are not using
the product.

Do not stand on top of

the product or put

anything heavy.

+ It may cause a malfunction
of the product or injury due
to fall or damages.

Do not touch the body
of the kettle when
boiling water.

+ It may cause fire or
safety incidents.
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Important Safeguards

A\ Caution @ Instruction

When moving the
product, please check
the power is turned

When pouring water, do not tilt the product
too fast.

+ It may cause safety incidents.

off.
+ This may cause .
product defect or g?nneorf F?CU; milk, cofree,
CLCE TS Do not use the product
for anything other than
boiling water.
If there is abnormal noise, * This may cause odor or defect.
smoke, or smell is emitted P>
from the product, first pull S~ Please avoid using the
out the power plug, and o=t ) product near a heating
then contact our customer N device.
service center. )
) ) + It may cause fire or
+ This may cause fire, burns electric shock.
orinjury.
Do not put the product When opening the lid of
or anything heavy on 5 the product, be careful
the power cord. not to bump the tea
+ This may cause basket into the glass.
damage to the power + This may cause product
cord that could lead defect or other safety
to fire, electric shock. issues.

Method of cleaning abrasive before using the product

This product's ultrasonic cleaning process removes residual impurities and
abrasives, but may produce a small amount of abrasives. Before using it,
make sure to clean the product following the steps below.

STEP 1 : Wipe a paper towel with a small amount of cooking oil.

STEP 2 : Wipe moist sponge with baking soda.

STEP 3: Finish cleaning container of product with kitchen detergent.

STEP 4 : Please wipe it with a paper towel again to check the condition of the container.

CK-G170BS(X L1 | XTX{LXx} T1o|SFE0(0S on-rl$ TE2o4,mToTL)).indd 6 2024. 3. 25.
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Part Names and Accessories

Part Names
Water Outlet Lid S
(Tea Basket) NS
Tea Basket Control Panel /

_u  Temperature Display

Handle l

e Temperature
Adjustment Button

Power button

Celsius /Fahrenheit
Button

o Handle

Power cord/ Plug —

Connector

Tea Basket BODY
Accessories
> @
User Manual LID

% The product illustrated in this manual may vary from the actual product.

° WI0J e31UaWe00X NI MMM
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Check before using the product

Please open the lid of the product

Please fill it with water

A\ Caution

+ Do not fill with water while the product is on
the base.

+ Do not add water in excess of the maximum
capacity of the container.

Please close the lid.

« If you do not close the lid, it may result in burns
caused by steam or boiling water.

Please place the product in the groove
on the base power connector.

A\ Caution

+ Wipe the remaining water off the base.
* Problems caused by the use of bases not
included in the product are not guaranteed.

Plug in the power plug.

CK-G17OBS(X4L-|IXT7H\-XPuTﬂDI%FO(04onT$ Ta2o4,1ToTL))indd 8 2024.3.25. 2
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Standby Mode

1) When the product is placed on the base with
electricity flowing, the unit will then beep and
enter standby mode after on second. and the
current water temperature is displayed at all

times

Standby Mode

Adjusting the Temperature
1) Press “-" once to lower the temperature by 18°F (10°C)
2) Press “+" once to raise the temperature by 18°F (10°C)

3) Range of temperature adjustment
* Heating mode : 104~212°F (40~100°C)
« Warming mode : 104~203 °F (40 ~ 95°C)

LED color : The LED color changes depending on the operation temperature
of the electric kettle.

+ After the power cord is plugged in and before setting up the product’s
features

« After water has been boiled

——

Check before using the product

Color temperature
Green 32~140°F (0~60°C)
Skyblue 141~158 °F (61~70°C)
Blue 159~176 °F (71~80 °C)
Purple 177~194°F (81~90 °C)
Red

195~212°F (91~100°C)
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Operation - Heating Mode

A\ CAUTION consistent with actual temperature.

Heat to 104~212°F (100 °C)

When the Power button is pressed in Standby mode, the \

unit is heated to 104~212 °F (100 °C) with a beep sound.
Once complete, the unit will make 3 beep sounds and
then enter Standby mode.

The initial temperature of Heating mode is always 212 °F
(100 °C).

Touch the Power button once to heat water to 212 °F (100 °C),
regardless of the current water temperature.

Heat to a Temperature Other than 212 °F (100 °C)
temperature display window will blink 3 times and the water will start to boil.

mode.

A s

Heating Mode Completed
1) When heating is completed, the unit will automatically enter Standby mode.

CK-G170BS(x {1 | xTX{LXx} uT1o|Sko(od ODTL$, T2o4,17ToTL)).indd 10

* The set temperature depends on the water capacity and thus may not be

1) Select your desired temperature with the “-/+" button in Standby mode, the number on the

2) When the set temperature is reached, you'll hear beep sounds, and unit will enter Standby
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Operation - Warming Mode

* The set temperature depends on the water capacity and thus may not be
consistent with actual temperature.
+ With the heat still on, fill the unit with the required amount of water. The water

& CoSLEN level must reach at least the minimum mark (0.4 L).
Boiling water dry or switching on the unit without any water in it may cause
product failure.
Warming to 104 °F (40 °C)

Hold the POWER button for 3 seconds in Standby mode without setting the temperature. You'll

hear a beep sound, and water will start heating to 104 °F (40 °C), regardless of the current water

temperature.

% The water will be kept warm for up to 2 hours after reaching the set temperature.

% If the product is removed and then placed on the base again within 3 miniute, the product
remembers the last setting

Warming to Temperatures Other than 104 °F (40 °C)

Hold the power button for 3 seconds and then select your desired temperature with the "-/+"

button.
The number on the temperature display window will blink 3 times and the water will start to

warm.

During the warming operation, the temperature indication (°C/ °F) on the
temperature display window blinks.

CK-G170BS(X L1 | XTX{LXx} T1o|SFE0(0S on-rl$ TE2o4q,mTaoTL)).indd 11 2024. 3. 25.
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Cleaning and Maintenance

* Do not remove the water scale deposits using any method other than those
recommended in the instruction manual.
* Remove the water scale deposits at least once every month. The warranty
& CAUTION  does not cover any product issues caused by failure to remove the water scale
deposits on a regular basis.
* Wipe the outer surface of the base and product with a soft cloth and cleaning
solution, avoiding contact with water as much as possible.

Using Vinegar to Remove the Water Scale Deposits

Fill the kettle with water to the 1.7L mark
and heat.

When heating is completed, add at least
10cc of vinegar to the filled water.

Leave it overnight.

The next day, empty the kettle and
thoroughly wash the inside.

Fill the kettle with clean water, and heat it.

Empty the kettle and wash the inside with

clean water. § S
p
@ SL{J/ /\ :

% Repeat the above process for any remaining scale deposits or residue.
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Cleaning and Maintenance

Using citric acid to remove water scale deposits

Fill the kettle with water to the 1.7L mark.

Add 30-40g of citric acid to the kettle that's
filled with water.

Close the lid and heat the water with citric
acid added.

After the water has been heated once, open
the lid and cool the water inside the kettle.

When cooling the water, pull out

& CAUTION the power plug from the outlet.

After cooling, close the lid and heat again.

Repeat steps 4 and 5 two to three times.
Then, empty the kettle, boil it again with
clean water, and rinse.
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\_ Troubleshooting J

——

v The unit may not work properly if you do not follow the user manual. Please read and check the
following. If you cannot remedy problems by using the troubleshooting chart below, contact
Cuckoo customer service.

Problems

Cause

Solutions

Water inside the
product is lukewarm
or not being heated

+ Has the power cord been
damaged?

+ Is the power plug connected?

« Is the proper voltage being
used?

* Check for power outages, and use
the product again when power is
being supplied. If the power cord
is damaged, contact the customer
service center.

* Check for power outages and then
firmly connect the power plug.

* Make sure you use 120V only.

Water is flowing out
of the outlet during
heating.

+ Did you put in water above the
maximum water level mark?

+ Did you put a damp towel or
other items around the outlet?

+ Is the outlet being blocked by
foreign substances?

* Take out water so that the level is
below the maximum water level mark.

* Remove the items before using the
product.

* Remove the foreign substances
before use.

The water smells.

* Does your tap water smell?
+ Is this your first time using the
product?

* Have you used it with liquids

* Check if your tap water smells.

* The water may smell during the first
use of the product. Boil water a couple
of times and discard it before use.

* Do not use the unit with liquids other

other than water? than water.

The water doesn't + Is the current temperature of * Check if the temperature of the

heat up to the the filled water high? water in the kettle is higher than the

temperature I want. selected temperature. If the water
temperature is higher than the
selected temperature, add cold water.

The kettle turns off | «Is the kettle filled with water? * Fill the kettle with water above the

even when Itry to minimum water level mark.

turniton.

‘l
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Product Specifications
Category Electric Kettle
Model CK-G170BS
Rated Voltage 120V/60Hz
Rated Power Consumption 1500W

104°F ~212°F

Temperature Control Range (40°C ~ 100 °C)

104 °F ~ 203 °F

Warm Temperature (40 °C ~ 95 °C)
Capacity Max: 1.7L/ Min : 0.4L
Weight 1.36kg
Size 240mm x 155mm x 263mm

% For household use only.

% The information (design and specifications) provided in this user manual is subject to change

without prior notice.

‘l
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Mesures de sécurité importantes

o Veuillez lire et appliquer toutes les consignes de sécurité fournies dans le présent manuel afin d'assurer la
sécurité et la protection de |'utilisateur et de toute autre personne contre tout dommage physique ou matériel.

o Les consignes de sécurité sont classées et décrites en fonction du niveau de danger et des dommages causés

par une mauvaise utilisation, tel qu'indiqué ci-dessous.

A\ Avertissement

Situation potentiellement dangereuse qui
peut entrainer des blessures graves, voire
mortelles, si elle n'est pas évitée.

A\ Attention
Situation potentiellement dangereuse qui
peut entrainer des blessures |légeres si elle
n'est pas évitée.

o

A\ Avertissement () Ne pas

Lorsque vous insérez ou

retirez la fiche d'alimentation,
assurez-vous d'abord que vos
mains ne sont pas humides,

puis insérez ou retirez la fiche
d'alimentation en tenant la prise.

+ Débrancher la fiche d'alimentation avec des mains
mouillées peut provoquer un choc électrique.

+ En tirant sur le cable d'alimentation avec force,
vous risquez de I'endommager et de provoquer un
court-circuit ou un choc électrique.

Veuillez vérifier frequemment I'état du cable
d'alimentation et de la fiche.

Brancher la fiche

d'alimentation sur une

prise de 120V équipée

d'un dispositif de

protection contre les
surtensions.

Ne pas brancher simultanément
plusieurs appareils sur la méme prise de courant
ou sur la méme rallonge.

+ Lorsque plusieurs appareils sont branchés sur la
méme prise de courant ou si I'appareil est branché
sur une entrée d'alimentation inappropriée, cela
peut provoquer une surchauffe, un incendie et un
choc électrique.

+ Si la fiche d'alimentation comporte une substance
étrangere ou de |'eau, veuillez I'essuyer avant de la
brancher sur la prise.

« Utilisez une rallonge électrique de 10 A ou plus.

& o

TEO {4,7ToTL)).indd 16

Ce symbole a pour but de vous inviter a faire preuve
de prudence face a une situation potentiellement
dangereuse dans des conditions particuliéres.

-Veuillez lire attentivement les détails et suivre les

instructions pour éviter toute situation dangereuse.

- Ce symbole est utilisé pour indiquer des actions qui

sont interdites.

- Ce symbole est utilisé pour indiquer des actions de

type «instruction ».

Ne pas brancher et débrancher

la fiche d'alimentation de

maniere répétitive.

+ Cela peut provoquer un choc
électrique ou un incendie.

Nl

Ne pas plier, attacher ou tirer
sur le cable d'alimentation
avec force. @
+ Cela peut provoquer un choc

électrique ou un incendie en

raison d'un court-circuit. Veuillez

vérifier fréquemment I'état du cable d'alimentation.
d'alimentation a l'aide

d'un chiffon sec. @ %

+ Cela peut provoquer un choc
électrique ou un incendie.
Veuillez vérifier fréquemment I'état de la fiche
d'alimentation.

P

Nettoyer toute substance
étrangere sur la fiche

Ce produit ne doit pas étre
utilisé par des personnes,
notamment des enfants, qui
n'ont pas les capacités
physiques ou mentales,
I'expérience et les connaissances

nécessaires pour utiliser convenablement le
produit sans instructions.

+ Ne pas laisser les enfants jouer avec ce produit.

+ Cela peut provoquer un choc électrique ou des
blessures.

2024. 3. 25.



Mesures de sécurité importantes

A\ Avertissement () Ne pas

Ne pas appuyer sur le o a _
bouton de déverrouillage %@%
lorsque le produit est en

i\
mode chauffage et ne pas \\\‘g@&\*
ouvrir le couvercle.

+ Cela pourrait provoquer un
incendie ou autre incident de
sécurité.

Ne pas démonter, réparer
ou modifier le produit.
Assurez-vous de contacter
le centre de service ala
clientéle pour toute
réparation du produit.

Le produit ne doit pas
étre utilisé a proximité
de la lumiére directe

du soleil, de brlleurs a
gaz, de briquets ou
d'appareils de chauffage.

+ Cela pourrait provoquer un
court-circuit, un choc électrique,
une déformation, une décoloration ou un incendie.
+ Ne pas placer le cable d'alimentation a proximité
d'appareils chauffants. La gaine du cable pourrait
fondre et provoquer un incendie ou un choc
électrique.

Ne pas toucher I'évent de o O

vapeur et 'évent @@/

d'alimentation en eau. .

+ Vous pourriez vous brler ' 0
avec la vapeur. <

* Ne pas laisser les enfants @
manipuler ce produit. L'évent de
vapeur rejette de la vapeur chaude ; par conséquent,
il est déconseillé de tenir le visage ou les mains a
proximité du produit.

Ne pas pulvériser

d'insecticide ou de

substances chimiques

a l'intérieur du produit.

+ Cela pourrait provoquer
un incendie.

CK-G170BS(x L | xTx4{Lx} sTao|5ko(odooThy

Ne pas insérer de barres
métalliques ou autres
corps étrangers dans
I'évent a vapeur ou a
l'intérieur du produit.

+ Cela pourrait détériorer la
qualité de I'eau, provoquer
un incendie ou endommager
le revétement intérieur du pot.

Ne pas le placer sur -
une surface inégale < i‘
ou inclinée. %‘, (
Ne pas le placer sur un .
tapis, un coussin ou un
plancher lamellaire.
+ Cela pourrait provoquer un

choc électrique ou des blessures.
Ne pas le placer sur un tapis,

un coussin ou un plancher
lamellaire.

+ Cela pourrait provoquer
un choc électrique ou des
blessures.

+ Cela pourrait entrainer une
déformation ou un dysfonctionnement du produit.

7®,,

Veuillez vous assurer
d'utiliser un socle
spécifique au produit.
L'utilisation d'un socle
appartenant a un autre
produit peut entrainer

un dysfonctionnement du
produit.

Ne pas conserver ou utiliser
d'insecticide, de gaz
combustible, de substances
inflammables ou toxiques

a proximité du produit.

+ Cela pourrait provoquer un
incendie, une déformation ou
encore un dysfonctionnement
du produit.

N
[Berzene
plaral | Thinney
>
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A\ Avertissement 0 Instructions

Sile cable ou la fiche IR

toute utilisation et contacter
le centre de service ala
clientele.

Veuillez tenir la poignée <

M\ Attention () Nepas

Ne pas ajouter d'eau
au-dela de la capacité
maximale du récipient.

+ Sivous ajoutez de I'eau
au-dela de la capacité
maximale du récipient,
I'eau chaude risque de
déborder.

Ne pas soumettre le
produit a des chocs et
ne pas laisser tomber
le produit.

+ Cela pourrait entrainer
un dysfonctionnement
du produit ou d'autres
problemes de sécurité.

+ Ne pas appliquer de chocs
excessifs sur le produit ou
e faire tomber.

CK-G170BS(x L | xTx4{Lx} sTao|5ko(odooThy

dalimentation sont abimés ?a))
ou brisés, veuillez cesser (S <”

du produit et I'utiliser. Oy ~——

Mesures de sécurité importantes

Ne pas nettoyer ou laver le produit dans |'évier.
Veillez a ce que I'eau ne péneétre pas dans le
produit, a 'exception du pot intérieur.

+ Cela pourrait provoquer un court-circuit, un choc
électrique ou méme un incendie.
Si de I'eau a pénétré dans le produit, n'utilisez pas
le produit, débranchez la fiche d'alimentation et
appelez notre service a la clientéle.

Veuillez débrancher la
prise lorsque vous
n'utilisez pas le produit.

Veuillez ne pas monter ou
placer d'objets lourds sur
le produit.

+ Cela pourrait entrainer un
dysfonctionnement du
produit ou des blessures
dues a une chute ou a des
dommages.

Ne touchez pas le corps
de la bouilloire quand

vous faites bouillir l'eau.
+ Cela pourrait provoquer

un incendie ou autre
incident de sécurité.

T2o4,1TaTL)).indd 18 2024. 3. 25. 2—?—5:L5
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Mesures de sécurité importantes

A\ Attention @) Instructions

Lorsque vous déplacez
le produit, assurez-vous
que l'alimentation est
bien déconnectée.

Lorsque vous versez de l'eau, évitez d'incliner le
produit trop rapidement.

+ Cela pourrait provoquer des incidents de sécurité.

+ Cela pourrait entrainer
un dysfonctionnement
du produit ou d'autres
problemes de sécurité.

Veillez a ne pas y mettre de lait,
de café, de ramyeon, de glace.
Ne pas utiliser le produit pour
autre chose que faire bouillir
de l'eau.

Sile produit émet un bruit,
de la fumée ou une odeur
inhabituels, il convient
d'abord de débrancher la
fiche d'alimentation, puis
de contacter notre service a
la clientéle.

+ Cela pourrait causer de
mauvaises odeurs ou des
dysfonctionnements.

Veuillez éviter de I'utiliser

a proximité d'un appareil

de chauffage.

+ Cela pourrait provoquer
un incendie ou un choc
électrique.

+ Cela peut causer des incendies, des brdlures ou
des blessures.

Ne pas placer le

produit ou tout autre Lorsque vous ouvrez le

objet lourd sur le cable couvercle du produit, =/

d'alimentation. prenez soin de ne pas

+ Cela pourrait heurter le Panier a thé. 1
endommager le cable + Cela pourrait entrafner un g
d'alimentation et provoquer dysfonctionnement du produit
un incendie ou un choc électrique. ou d'autres problémes de sécurité.

Méthode de nettoyage des produits abrasifs avant d'utiliser le produit

Ce produit est équipé d'un processus de nettoyage par ultrasons qui élimine
les impuretés résiduelles et les abrasifs, mais peut produire une petite
quantité de produits abrasifs. Avant de l'utiliser, veillez a le nettoyer de la
maniére suivante.

ETAPE 1 : Essuyer avec un papier absorbant imbibé du d'une petite quantité d'huile de
cuisson.
ETAPE 2 : Essuyer avec une éponge humide et du bicarbonate de soude.

ETAPE 3: Compléter le nettoyage du contenant du produit avec du détergent de
cuisine.

ETAPE 4 : Veuillez I'essuyer & nouveau avec du papier absorbant pour vérifier 'état du
récipient.

N
CK-G170BS(x{L-1 | xTx{Lx} wTao|5Eo0(04 on'r#‘rao {,mTaTU))indd 19 2024. 3. 25.




——

Noms des piéces et accessoires

Noms des pieces

Sortie d'eau Couvercle -

Poignée du Panneau de
panier a thé commande

Anse

Socle

Connecteur

Panier a thé CORPS

Accessoires

= @
Manuel d'utilisation

Couvercle (panier a thé)

% Le produit illustré dans ce manuel peut étre différent du produit réel.

CK-G17OBS(X-||_—||XTX-||_X}-uTﬂuléko(o:{ouTl$ T=o4,17TBeTL)).indd 20

(panier athé) S

=

Cable / Fiche d'alimentation

Affichage de la
température

Bouton de réglage
de latempérature

Bouton d'alimentation

Bouton
Celsius/Fahrenheit

2024. 3. 25.

o5
=

=

5:

5



——

Vérifier avant d'utiliser le produit

Veuillez ouvrir le couvercle du produit

Veuillez le remplir d'eau

A\ Attention

* Ne pas remplir d'eau lorsque le produit est sur le socle.

* Ne pas ajouter d'eau au-dela de la capacité maximale
du récipient.

Veuillez fermer le couvercle.

« Sivous ne fermez pas le couvercle, vous risquez
de vous briler avec la vapeur ou I'eau bouillante.

Veuillez placer le produit dans la rainure
du connecteur d'alimentation du socle.

A\ Attention
* Essuyer I'eau restante sur le socle.

* Tout probleme causé par |'utilisation d'un socle non
fourni avec le produit n'est pas couvert par la garantie.

Brancher la fiche d'alimentation

CK-G170BS(x { L1 | XxTX{L X} uTO |%ko(o:{ou-r$ T2o4,1ToTL)).indd 21
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Vérifier avant d'utiliser le produit

Mode veille

1) Lorsque le produit est placé sur le socle alimenté \

en électricité, 'appareil émet un bip sonore et
passe en mode veille au bout d'une seconde.
La température actuelle de I'eau est affichée en
permanence.

Mode veille «Aprés avoir branché le cable d'alimentation et avant de configurer les fonctions
du produit

* Apres I'ébullition de I'eau

Réglage de la température
1) Appuyer une fois sur « - » pour abaisser la température de 18 °F (10 °C)
2) Appuyer une fois sur « +» pour augmenter la température de 18 °F (10 °C)

3) Plage de réglage de la température
* Mode chauffage : 104~212 °F (40 ~ 100 °C)
+ Mode maintien au chaud : 104~203 °F (40 ~ 95 °C)

Couleur de la DEL : La couleur de la DEL change en fonction de la température
de fonctionnement de la bouilloire électrique.

Couleur température
Vert 32~140 °F (0~60 °C)
Bleu ciel 141~158 °F (61~70°C)
Bleu 159~176 °F (71~80°C)
Violet 177~194 °F (81~90°C)
Rouge 195~212 °F (91~100°C)
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Fonctionnement - Mode chauffage

* La température définie dépend de la quantité d'eau et peut donc ne pas

A\ ATTENTION correspondre a la température réelle.

Chauffer a 212°F (100°C)

Lorsque vous appuyez sur le bouton Marche/Arrét en
mode Veille, l'appareil est chauffé a 212 °F (100 °C) en
émettant un bip sonore. Une fois le chauffage terminé,
I'appareil émet 3 bips sonores, puis passe en mode
veille.

La température initiale du mode Chauffage est toujours
de 212 °F (100 °C).

Appuyez une fois sur le bouton Marche/Arrét pour
chauffer I'eau a 212 °F (100 °C), quelle que soit la
température actuelle de l'eau.

Chauffer a une température différente de 212 °F (100 °C)

1) Sélectionner la température souhaitée a |'aide des boutons « -/+ » en mode veille, le nombre
sur la fenétre d'affichage de la température clignote 3 fois et I'eau commence a bouillir.

2) Lorsque la température définie est atteinte, vous entendrez un bip sonore et 'appareil

AN. . Ea

Mode Chauffage terminé
1) Lorsque l'appareil a atteint la température souhaitée, il passe automatiquement en mode
veille.
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Fonctionnement - Mode maintien au chaud

* La température définie dépend de la quantité d'eau et peut donc ne pas
correspondre a la température réelle.
* Pendant que le chauffage est encore en marche, remplir I'appareil avec
A\ ATTENTION |a quantité d'eau nécessaire. Le niveau d'eau doit au moins atteindre la
limite minimale (0,4 L).
Faire chauffer a sec ou mettre en marche l'appareil sans qu'il y ait de I'eau
dedans peut entrainer un dysfonctionnement du produit.

Réchauffer a 104 °F (40 °C)

Maintenez le bouton Alimentation pendant 3 secondes en mode Veille sans définir la

température. Vous entendrez un bip sonore et I'eau commencera a chauffer pour atteindre

104 °F (40 °C), quelle que soit la température actuelle de l'eau.

% L'eau sera maintenue tiede jusqu'a 2 heures aprés avoir atteint la température réglée.

% Si le produit est retiré puis replacé sur le socle dans les 3 minutes, le produit conservera le
dernier réglage.

Réchauffer a des températures différentes de 104 °F (40 °C)

Maintenir le bouton d'alimentation pendant 3 secondes, puis sélectionner la température
souhaitée a l'aide des boutons « -/+ ».

le nombre sur la fenétre d'affichage de la température clignote 3 fois et I'eau commence a
chauffer.

Pendant I'opération de réchauffement, l'indication de température (°C/ °F)
sur la fenétre d'affichage de la température clignote.
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Nettoyage et entretien

* Ne pas éliminer les dépots de calcaire en utilisant une méthode autre que
celles recommandées dans le manuel d'instructions.
+ Eliminer les dépéts de calcaire au moins une fois par mois. La garantie ne
A\ ATTENTION  couvre pas les problémes relatifs aux dépéts de calcaire.
* Nettoyer la surface extérieure du socle et du produit avec un chiffon doux
et une solution de nettoyage, en évitant autant que possible le contact
avec l'eau.

Utilisation du vinaigre pour éliminer les dépots de calcaire

Remplir la bouilloire d'eau jusqu'a la
graduation de 1,7 L et faire chauffer.

Une fois chauffée, ajoutez au moins 10 cc
de vinaigre.

Laisser reposer toute la nuit.

Le lendemain, vider la bouilloire et laver
soigneusement l'intérieur.

Remplir la bouilloire d'eau propre et la
faire chauffer.

Vider la bouilloire et laver l'intérieur avec
de l'eau propre. e

% Répéter le processus ci-dessus pour tout dépdt ou résidu de tartre restant.
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Nettoyage et entretien

Utilisation de l'acide citrique pour éliminer les dépéts de tartre

Remplir la bouilloire d'eau jusqu'a la
graduationde 1,7 L.

Ajouter 30 a 40 g d'acide citrique dans la
bouilloire remplie d'eau. :/“%

Fermer le couvercle et faire chauffer I'eau
additionnée d'acide citrique.

Ouvrir le couvercle et laisser refroidir l'eau dans
la bouilloire apreés l'avoir chauffée une fois.

Pendant que 'eau refroidit, retirer

& AR la fiche d'alimentation de la prise.

Une fois I'eau refroidie, refermer le
couvercle et faire chauffer a nouveau.

Répéter les étapes 4 et 5 deux ou trois fois.
Ensuite, vider la bouilloire, la faire bouillir a g
nouveau avec de I'eau propre puis la rincer.
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Dépannage

/

v L'appareil peut ne pas fonctionner correctement si les instructions du manuel d'utilisation ne sont
pas respectées. Veuillez lire et vérifier ce qui suit. Si vous ne pouvez pas résoudre les probléemes en
utilisant le tableau de dépannage ci-dessous, contactez le service a la clientéle de Cuckoo.

Problémes

Cause

Solutions

L'eau a l'intérieur du
produit est tiede ou
n'est pas chauffée.

* Le cable d'alimentation a-t-il été
endommagé?

+ La fiche d'alimentation est-elle
branchée ?

* La tension utilisée est-elle
appropriée ?

« Vérifiez qu'il n'y a pas de coupure
de courant, et utilisez a nouveau
le produit lorsque le courant est
rétabli. Si le cable d'alimentation est
endommagé, contactez le centre de
service a la clientéle.

+ Vérifiez qu'il n'y a aucune coupure de
courant, puis branchez fermement la
fiche d'alimentation.

+ Veillez a utiliser uniquement du 120V.

De l'eau s'écoule
du bec pendant le
chauffage.

« Est-ce que la quantité d'eau
que vous avez mise dans
I'appareil dépasse la graduation
maximale du niveau d'eau ?

* Avez-vous mis une serviette
humide ou d'autres objets
autour de la prise de courant ?

+ La prise est-elle bloquée par
des substances étrangéres ?

* Retirez de l'eau de maniere a ce
que le niveau soit inférieur a la
graduation indiquant le niveau
maximal de l'eau.

* Retirez les éléments avant d'utiliser
le produit.

* Retirez toute substance étrangere
avant d'utiliser le produit.

L'eau dégage une
odeur

* L'eau de votre robinet dégage-
t-elle une odeur ?

» Est-ce la premiére fois que vous
utilisez le produit ?

* 'avez-vous utilisé avec un
liquide autre que de I'eau ?

* Vérifiez si I'eau de votre robinet
dégage une odeur.

+ L'eau peut dégager une odeur lors
de la premiére utilisation du produit.
Faites bouillir 'eau plusieurs fois puis
jetez-la avant de I'utiliser.

+ N'utilisez pas l'appareil avec des
liquides autres que de I'eau.

L'eau ne chauffe pas
a la température
souhaitée.

* La température actuelle de
I'eau utilisée est-elle élevée ?

+ Vérifiez si la température de 'eau
dans la bouilloire est supérieure a
la température sélectionnée. Si la
température de |'eau est supérieure
a la température sélectionnée,
ajoutez de I'eau froide.

La bouilloire s'éteint
méme lorsque
j'essaie de l'allumer.

* La bouilloire est-elle remplie
d'eau?

CK-G170BS(x{L1 | xTx4{LXx} wT1o|SsFo(odooT
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* Remplissez la bouilloire d'eau en
dépassant la graduation indiquant le
niveau minimal de l'eau.
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Spécifications du produit

Catégorie Bouilloire électrique
Modele CK-G170BS
Tension nominale 120V /60 Hz
Consommation électrique nominale 1500 W

A a 104 °F ~ 212 °F
Plage de controle de la température (40°C ~ 100°C)
104 °F ~ 203 °F

Température de maintien au chaud (40°C ~ 95°C)

Capacité Max:1,7L/Min:04L
Poids 1.36kg
Taille 240mm x 155mm x 263mm

% Destiné a un usage domestique uniquement.

% Les informations (conception et spécifications) fournies dans ce manuel d'utilisation sont
susceptibles d'étre modifiées sans préavis.

N
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